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		Spletna stran uporablja piškotke za zagotavljanje najboljše uporabniške izkušnje. S klikom gumba "Sprejmem" se strinjate z uporabo piškotkov.
Nastavitve piškotkovSprejmi vse


Nastavitve piškotkov

  
	
		  
			
			Zapri
		  
		  
			
	
		
			
				Pregled piškotkov
				
					Piškotki so majhne besedilne datoteke, ki se shranijo na vašo napravo ob obisku spletne strani. Piškotke uporabljamo v več namenov, predvsem pa za izboljšanje vaše spletne izkušnje na naši strani (na primer za shranjevanje podatkov ob vpisu v vaš račun). Vaše nastavitve lahko spremenite in onemogočite določenim vrstam piškotkov, da bi se shranili na vašo napravo med brskanjem po naši spletni strani. Poleg tega lahko odstranite katerekoli piškotke, ki so že shranjeni v vaši napravi, a upoštevajte, da vam bo po izbrisu piškotkov morda onemogočeno uporabljati dele naše spletne strani.

				

							

		

		
												
						
							
								Analitika							
															
									
									Analitika
								

													

						
							
								
									Analitični piškotki se uporabljajo za razumevanje, kako obiskovalci komunicirajo s spletnim mestom. Ti piškotki pomagajo zagotoviti informacije o meritvah in sicer o številu obiskovalcev, stopnji obiskov posameznih strani, vir prometa itd.
								

							

						

					

																	
						
							
								Oglaševanje							
															
									
									Oglaševanje
								

													

						
							
								
									Piškotki za oglaševanje se uporabljajo za zagotavljanje ustreznih oglasov in marketinških akcij obiskovalcem.Ti piškotki spremljajo obiskovalce na spletnih mestih in zbirajo informacije za zagotavljanje prilagojenih oglasov.
								

							

						

					

																	
						
							
								Nujni							
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									Ti piškotki so ključnega pomena pri zagotavljanju storitev, ki so na voljo na naši spletni strani, in pri omogočanju določenih funkcionalnosti naše spletne strani. Brez teh piškotkov vam ne moremo zagotoviti določenih storitev na naši spletni strani.
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